27.3.2014 - 07:07
Únik ropných produktů - Kopřivnice - TATRA TRUCKS a.s. - 1450/1
Jednotka vyjela na polygon k úniku oleje /speciální vozovky/. Po příjezdu jednotka provedla  zasypání olejové skvrny o velikosti cca 10 m2 sorbentem. Kontaminovaný sorbent byl sesbírán a odvezen k ekologické likvidaci. K ohrožení životního prostředí nedošlo.

CAS 20 - T 815
Směna : A

21.3.2014 - 06:23
Technická pomoc - Kopřivnice - TATRA TRUCKS a.s. - 1450/1
Jednotka vyjela do objektu č. 320 k uvolněnému plechu. Průzkumem bylo zjištěno, že vlivem silného větru došlo  k uvolnění plechu 2x0,6 m ze světlíku ve výšce cca 15 m, který visí nad obráběcími stroji a ohrožuje zaměstnance. Jednotka po výstupu na střechu objektu uvolněný plech odstranila. O situaci byl uvědoměn  vedoucí údržby. Poté se jednotka vrátila na základnu.

CAS20 - T 815
Směna : A

13.3.2014 - 09:00
Technická pomoc - Kopřivnice - Areál Tatry - fa. BIKE Fun
Jednotka vyjela do objektu č. 310 k nevolnosti. Pacient byl převezen na polikliniku, kde byl předán ošetřjícímu lékaři.
T 613 SV
Směna : B

12.3.2014 - 18:07
Ostatní pomoc - Kopřivnice TATRA TRUCKS a.s. - 1450/1 - vrátnice č.3
Jednotka vyjela na žádost ostrahy společnosti k nevolnosti. Po příjezdu pacient špatně komunikoval a byl malátný. Na místo byla povolána ZZS. Po jejím příjezdu jednotka asistovala při stabilizaci pacienta a jeho transportu do sanitky. 
T 613 SV
Složky IZS : ZZS

Směna : A

5.3.2014 - 05:54
Technická pomoc - Kopřivnice - TATRA TRUCKS a.s. - 1450/1 - zkušební polygon
Jednotka vyjela k nasvětlení plochy pro přistání LZS na zkušební polygon. Plocha byla nasvětlena CAS 32, CAS 20 a světlem se stativem.
CAS 20 - T 815, CAS 32 - T 815
Složky IZS : ZZS Kopřivnice, LZS Ostrava





Směna : B,C

5.3.2014 - 05:31
Technická pomoc - Kopřivnice - Areál Tatry - 1446/3 - Komterm a.s.
Jednotka vyjela k úrazu ruky do společnosti Komterm a.s.. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o úraz s podezřením na poranění tepny pravé ruky. Postižený byl při vědomí a komunikoval. Jednotka provedla převázání rány tlakovým obvazem a po příjezdu ZZS Kopřivnice, která si pacienta převzala, asistovala při stabilizaci a transportu pacienta do sanity ZZS. Jednotka doprovodila ZZS na zkušební polygon, kde vyčkala příletu LZS a pomohla s transportem pacienta do helikoptéry.

T 613 SV
Složky IZS : ZZS Kopřivnice, LZS Ostrava

Směna : B

