23.7.2013 - 18:57
 

Technická pomoc - Kopřivnice - TATRA TRUCKS a.s. - Areál  Tatry 1447/4 - Taforge a.s.

Jednotka vyjela do objektu č. 301 k ostranění vosího hnízda. Po příjezdu bylo zjištěno vosí hnízdo v prostoru kapsy odsávání. Poté bylo vosí hnízdo chemicky zlikvidováno.
CAS 20 - T 815 
 

Směna : C

 

 

 

18.7.2013 - 08:46
 

Technická pomoc - Kopřivnice - TATRA TRUCKS a.s. - Areál Tatry 1446/3 - Komterm

Jednotka vyjela do fy. Komterm Kopřivnice k osobě na komíně teplárny. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že na ochozu ve výšce 160 m  se nachází osoba, která balancuje na zábradlí ochozu. VZ zásahu informuje o situaci IBC Ostrava a povolává na místo lezeckou skupinu HZS Nový Jičín. Dále se na místo dostavila Policie ČR, MP Kopřivnice, ostraha společnosti a zástupce fy. Komterm Kopřivnice , vedoucí provozu. Dva členové jednotky se vybavili lezeckou výstrojí. Mezitím osoba začala sestupovat dolů. VZ rozhodl o odstavení techniky a většiny zasahujících z dohledu zachraňované osoby. Po komunikaci se zachraňovaným se jej podařilo přesvědčit k sestoupení až na zem. Poté byl zajištěn PČR a MP Kopřivnice.  Sestoupil nezraněn. Na místo se dostavila jednotka HZS Nový Jičín, která nezasahovala, zůstala v záloze. Místo zásahu bylo následně předáno a jednotky se vrátily na základnu.
CAS 20 - T 815
 

Další jednotky : HZS MSK Nový Jičín
 

Složky IZS : PČR Kopřivnice, MP Kopřivnice
 

Směna : A
 

 

 

3.7.2013 - 14:50
 

Požár - Kopřivnice - TATRA TRUCKS a.s. - Areál Tatry 1450/1

Jednotka vyjela k požáru pražce na železniční vlečce u objektu č. 230. Po příjezdu na místo byl zjištěn doutnající, dřevěný pražec. K likvidaci a dohašení byl použit 1 vysokotlaký proud od CAS 20. Při požáru nedošlo ke škodě na majetku. Poté se jednotka vrátila na základnu.
CAS 20 - T 815
 

Směna : A

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

